

## Автобіографія

Я, Сирит Микола Федорович, промислово-технічний інженер, народився 1950 року у селі Комамоле сільської ради Вороніжського району (нині Росія) в українській сім'ї емігрантів.

У 1972 році разом із батьком переїхав на постійне місце проживання в місто Тернопільська область УРСР. Середню школу здобув у середній школі №17 міста Тернопільська, яку закінчив у 1979 році.

Після закінчення школи працював з батьком у проєкційно-технічній фірмі у 1979 році, зокрема працював робітником у КМБУ-48 тресту «Київміськбуд-7» та одночасно навчався на вечірньому відділенні Київського політехнічного інституту.

Військову службу проходив з листопада 1980 року по грудень 1982 року у Збройних силах у м. Ленінграді (нині - Санкт-Петербург).

З січня по серпень 1983 року працював робітником 3-го розряду на Тернопільському молоко-консервному комбінаті.

З 1983 по 1987 роки навчався у Київському юридичному інституті за спеціальністю «Правознавство», по завершенню якого здобув вищу юридичну освіту і був розподілений на роботу в органах прокуратури Львівської області на посаду помічника прокурора міст Вознесенськ.

15 листопада 1987 року був зарахований до аспірантури Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України на спеціалізацію форму навчання та збільшене з оплати процедури. Після завершення навчання в аспірантурі був зарахований на роботу в Інститут держави і права ім. В.М. Корецького НАН України на посаду молодшого наукового співробітника бізнесу кримінально-правових та кримінологічних проблем (з січня 1991 року).

У грудні 1991 року заступив кандидатом дисципліни зі спеціальності - кримінальний процес та кримінологіка 12.00.09 та згодом науковий співробітник кандидатських наук.

З січня 1991 року по серпень 1998 року працював в Інституті держави і права ім. В.М. Корецького НАН України на посаду молодшого наукового співробітника, наукового співробітника, вченого секретаря Інституту та старшого наукового співробітника, при цьому у липні 1997 року було присвоєно вчене звання старшого наукового співробітника зі спеціальності 12.00.09 - кримінальний процес та кримінологіка; сфера експертизи.

Указом Президента України № 665/98 від 19 серпня 1998 року був призначений на посаду заступника Голови Державного комітету України з питань розвитку

підприємництва, 29.06.1998 року придбав  
присягу державного службовця та згідно  
постанови Кабінету Міністрів України  
№ 1176 від 28.07.1998 року мені було  
присвоєно категорію ранг державного  
службовця. Дому посаду займав до  
кіця Березня 1999 року.

З 1 квітня 1999 року по переводу мене  
було поновлено на посаді старшого  
наукового співробітника Інституту  
держави і права ім. В.М. Корецького НАН  
України, яку я займаю і по теперішній  
год. Виробіток, мій загальний стаж  
праці 40 років, а стаж роботи у  
галузі права - 33 роки.

Окрім наукової діяльності, свої  
праці виконав з аудиторською діяльністю  
у педагогічній роботі; у 1997 році  
за сумісництвом працював у Центрі  
правової реформи і законопроектних  
робіт при Міністерстві юстиції України;  
з 2002 року був членом цілого ряду  
науково-методичних та науково-консуль-  
таційних рад при Генеральному проку-  
ратурі України та інших судових устано-  
вах; з 2012 по 2017 рік був членом  
Ради адвокатів міста Києва.

Також є членом Науково-консульта-  
ційних рад: Конституційного Суду України,  
Верховного Суду та Державного  
Бюро розслідувань.

У січні 2014 року я був одним із ініціаторів створення та реалізації громадської кампанії з розслідування та попередження порушень прав людини в Україні.

У 2015 році як спікерів всеукраїнського вряду Національного комітету був рекомендованим Президентом України на посаду директора Національного антикорупційного Бюро України.

Нагороджений Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України та Почесною грамотою Національної школи суддів України.

Здружений, дружина - Катерина Геннадівна Оксентівна, громадська активістка, завідувач лабораторії Інституту гематології та трансфузіології НАМН України, проживає разом зі мною.

Син - Сірий Іван Миколайович, промисловець України, студент Національного технічного університету України "Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського", проживає разом зі мною.

Син - Сірий Євген Миколайович, промисловець України, має вищу юридичну та економічну освіту, спеціалізований працівник Служби безпеки України, проживає окремо.

Корпоративних прав у мене та моєї матері немає.

За тое роден в кампи права стечени  
дискриминарногo характеру не мав. И  
та гмиш мост еим'о до кримиселомо  
вирностваномо не претендуемсе, суди-  
момо не мам; не мост. До вирно-  
стваномо за корупциомо або мав'ерии  
з корупциомо правонарушение не  
претендуемсе.

29.02.2020 р.

Сирен М.Т.